信阳报

1月6日上午,省十项重点民心工程采访团来我市采访保障性住房项目建设 房建设工地。市委常委、常务副市长冯鸣陪同察看。图为采访团在和谐家苑保障 性住房建设工地察看时的情景。 本报记者 关心亮 摄

我市召开食品安全大检查工作会议

开食品安全大检查工作会议,部署春节和"两 会"期间的食品安全专项整治工作。市政府食品 安全委员会办公室主要负责同志,浉河区、平桥 区,市食品药品监督管理局、市卫生局等单位的 相关负责同志参加会议。

会议指出,为营造春节和"两会"期间良好 的食品安全环境,我市将于2012年1月6日至3月 20日开展食品安全专项整治工作。此次专项整 治活动将采取明察暗访、突击检查、追踪溯源、 排查举报线索等方式,把农产品种植养殖基地、 定点屠宰场所、食品生产企业、食品批发市场、 集贸市场、学校食堂、建筑工地食堂、旅游景点 等作为重点部位,对乳制品、食用油、肉及肉制 品、婴幼儿食品、礼品盒装食品、自制饮料等重 点品种进行集中整治,进一步落实食品安全各 环节的监管责任,加强食品行业自律,提高农产 品和食品质量安全水平,有效遏制食品违法犯 全专项整治工作取得实效。

TI

商

局

京允

展

『五个周边、两个场所』中原红盾行动答记者问

实保障人民群众的饮食安全和身体健康。

会议要求,各县区和有关部门要切实加强 组织领导,把春节和"两会"期间的食品安全专 项整治工作作为当前工作的重中之重,坚持谁 主管、谁负责的原则,进一步加大经费投入,严 格落实食品安全专项整治责任制和责任追究 制,做到任务明确,责权一致,措施到位,工作落 实。要组织食品生产经营者和食用农产品生产 者认真学习食品安全相关法律法规,严格开展 自查自纠,切实强化责任意识。要切实履行食品 安全监管职责,进一步巩固各类食品安全专项 整治成果,狠抓薄弱环节和问题品种,严厉打击 食品违法行为。要加强宣传,大力普及食品安全 知识,进一步提高人民群众的食品安全意识和 自我防范能力,努力营造良好氛围。要及时总结 整治工作经验,努力查找存在问题,确保食品安

为维护春节期间流通环节市场安全,营造良好的生产经营和消费环 境,市工商局自2011年12月29日起至2012年2月底,在全市范围内开展集 中整治"五个周边、两个场所"中原红盾行动。日前,市工商局局长鲁建聚 就此次行动有关问题回答了记者提问。

问:经过去年开展的流通环节食品安全大检查、大整顿"百日行动",全 市的市场秩序和环境明显改善。今年,市工商局是在什么背景下决定再次 开展市场集中整治行动的?

答:元旦春节是群众消费旺季,也是食品安全事故多发期。尤其是学 校、医院、农贸市场、旅游景区、商场超市等"五个周边"及网吧、歌舞娱乐 两个公共场所是人员、消费、物流、商品集中区域,目前,这些区域的市场 监管形势仍很严峻,无照经营、制假售假、商业欺诈、非法传销等现象时有 发生。为保障春节期间市场秩序,维护群众切身利益,市工商局自2011年 12月29日起至2012年2月底开展为期2个月的"五个周边"及"两个场所"整 治专项行动。

问:本次集中整治行动的工作目标是什么?

答:总体目标是:全面清查"五个周边"及"两个场所"的市场主体违法 违规经营行为,严厉打击无照经营、制假售假、商业欺诈、非法传销和虚假 广告行为,查处一批大案要案,端掉一批制假售假窝点,捣毁一批非法传 销网络,惩处一批违法违规分子,切实维护人民群众消费和生命健康安 全,为全面推进魅力信阳建设营造良好的市场环境。

问:本次集中整治行动要解决哪几方面的突出问题,工作任务有哪些?

答:主要解决四个方面问题:一是严厉打击无照经营行为。重点查处 涉及从事危害人民群众身体健康和生命安全的食品、药品、农资、危险化 学品、烟花爆竹、民用爆破器材、娱乐场所等无照经营行为;集贸市场内有 固定门(摊)点的无照经营行为(农民在集贸市场或者地方政府指定区域 内销售自产的农副产品除外);坚决查处和取缔"黑网吧"行为。二是严厉 打击制假售假行为。重点打击非法经营"三无"(无生产日期、无质量合格 证或生产许可证以及无生产厂名称)、过期变质、有毒有害、假冒伪劣食 品以及非法印制食品假包装、假标识、假商标等违法经营行为。三是严厉 打击商业欺诈行为。重点打击商业零售企业虚假促销行为;以次充好、掺 杂使假、缺斤少两行为;虚假宣传和发布虚假违法广告行为;仿冒知名商 品特有的名称、包装、装潢、企业名称等行为。四是严厉打击非法传销行 为。重点打击以"高科技"、"资本运作"、"连锁销售"等名义及利用互联网 从事的传销活动。严查诱骗少数民族、在校学生参与传销活动的行为。严 厉惩处欺骗他人离开居所地非法聚集限制人身自由的"拉人头"式传销。 依法查处为传销活动提供经营场所、培训场所、货源、保管、仓储等条件的 行为。

问:此次集中整治行动时间紧,任务重,工商部门如何有效地组织开展?

答:分四个阶段进行:1、宣传发动阶段(2011年12月29日——2012年1 月3日)。采取多种形式宣传开展中原红盾行动集中整治"五个周边、两个 场所"的目的、意义、总体安排以及有关法律、法规,营造舆论氛围;2、调查 摸底阶段(1月4日——1月11日)。组织力量对"五个周边、两个场所"进行 拉网式排查,摸清底数。3、集中整治阶段(1月12日——2月20日)。根据摸 底情况,全面清查各类市场主体违法违规经营行为,严厉打击无照经营、 制假售假、商业欺诈和非法传销行为。4、检查验收阶段(2月21日——2月 29日)。制定考核验收办法,对全市集中整治"五个周边、两个场所"情况进 行检查验收,评定各单位工作实效。

问:此次行动责任重大,工商部门将采取哪些措施,保障行动取得扎

答:一是明确责任。逐级建立"一把手负总责、分管领导具体抓、职能 部门按职责分工协作"的领导体系,建立层层有人推动、事事有人监督的 督导体系,建立"纵到底、横到边、全覆盖"的监管体系。做到分工明确、责 任清晰、奖惩到位。二是形成合力。统一调配执法力量,通盘部署执法行 动,市局建立局领导包片、科室包县分局的集中整治工作指导组,划分责 任区域,强化县分局、工商所和市场专管员的责任,组织工商执法人员开 展拉网式检查,迅速打出声势。三是查办案件。深入排查案件线索,完善举

报奖励机制,落实重大立功受奖政策,在查处大案要案、端掉制假售假窝点、捣毁非法传销网络, 查处惯犯、重犯、团伙犯等违法分子头目上下功夫。对重要案件挂牌督办,必要时由上级机关直接 协调有关地方开展统一行动或异地办案。四是发动群众。在"五个周边、两个场所"增设12315标 识,完善"12315"举报投诉网络,建立群众举报有奖制度,建立社会志愿者队伍,形成全社会关注、

支持中原红盾行动的良好氛围。五是 跟踪督查。组建明察暗访小组,强化对 每个单位、每个环节、每个阶段、每项 工作的跟踪督查,高标准严要求,做到 任务不落实处不放过, 不见成效不放 过。在整治的基础上建立长效机制,着 力将中原红盾行动朝着深入、持久、有 效的方向推进。



李长根在潢川县看望慰问困难群众时要求

更多地关心帮助困难群众

午,市委常委、政法委书记、市公安局 局长李长根, 市人大常委会副主任高 潮,副市长李水到潢川县走访慰问困 给他们送去慰问金、慰问品。

本报讯(记者 夏青云)1月6日上 叮嘱老人们要注意防寒保暖,并要求敬 他们的生活,使他们有饭吃、有衣穿、不 老院工作人员要做好各项工作,使老人 们老有所养、老有所依、安享晚年。在 付店镇晏庄村困难户白林虎、徐文述 难企业下岗职工、困难户和孤寡老人, 和崔进国家中,李长根与他们亲切交 松,向他们致以节日的问候,在详细询 谈、问寒问暖,向他们转达市委、市政 李长根一行首先来到潢川县付店 府的亲切关怀,嘱咐他们保重身体、温 镇敬老院,李长根与老人们亲切交谈, 暖过冬。李长根要求县、乡、村干部更 仔细询问了老人们的身体、生活情况, 多地关心、帮助困难群众,妥善安排好 越过越好,并叮嘱潢川二麻纺织厂负 社会主义新农村建设得更好。

受冻,让他们感受到党和政府的关爱。 李长根一行还看望慰问了潢川二麻纺 织厂下岗职工胡玉柱、王学礼和金维 问了他们的家庭情况和生活状况后, 鼓励他们树立信心,以乐观的生活态 度克服眼前的困难,相信日子一定会

责人,多关心困难职工的生产生活,时 刻惦记困难职工的冷暖, 切实帮助他 们解决实际生活困难。

慰问期间,李长根一行还在潢川

县付店镇晏庄村参加了党务政务公开 日活动,并与当地群众代表一起参加 了该村的党务政务公开活动大会,认 真倾听基层群众的心声和建议。听完 群众的发言后,李长根指出,党务政务 公开有利于党组织、行政工作等各项工 作的开展,有利于群众的监督,使群众 的知情权、参与权、监督权和表达权得 到了有效保障。希望进一步深化村党务 政务公开, 让更多群众都参与进来, 更 加积极地行使自己的权利,履行自己的 义务,上下齐心,把各项事业发展好,把

全

做

间

粮食生产能力规划一

 $\overline{\bigcirc}$

本报讯(记者 李春富)1月 6日,在收听收看全省实施新增

千亿斤粮食生产能力规划2011 年田间工程电视电话会议后,

我市接着召开全市实施新增

千亿斤粮食生产能力规划2011

年田间工程电视电话会议,市

政府副市长郑志强出席会议并

过各方共同努力,该项目已于

2011年6月底部分完成。目前, 省已批复各县区项目实施方 案,各项前期工作正在有序推 进,市新增粮办、各有关部门

要密切配合,各项目县区要全 力以赴,确保2011年项目顺利

达到125亿斤的任务,是省委、

省政府对我市的殷切期望和重

托,我们必须进一步提高责任

感和使命感,要加强领导,精心

组织,相互配合,努力把《规划》

实施工作抓紧抓好、抓出成效。

各有关部门要密切配合, 齐心

郑志强强调,省里赋予我 市粮食增产20亿斤,到2020年

郑志强说,在市委、市政府 的高度重视和正确领导下,经



1月6日,团市委向市儿童福利院捐赠了2万元现金和米、面、油、棉衣、 棉被等物品。市人大常委会副主任董进才出席捐赠仪式,并亲切看望了市 儿童福利院的孩子们,叮嘱工作人员健全管理制度,提升看护质量,让孩 子们健康成长、快乐生活、幸福学习。图为捐赠现场

本报记者 曹新俊 摄

省商务厅考核组来我市考核对外贸易工作

本报讯(记者 马保群)1月6日,以省商务 厅服务贸易处副处长李玉瑞为组长的省商务 厅考核组莅临信阳,对我市2011年对外贸易工 作情况进行考核。市商务局、市财政局、市出人 境检验检疫局、中行信阳分行等单位的负责同 志参加了汇报会。

2011年,在市委、市政府的高度重视和省 商务厅、省财政厅的大力支持下,我市对外贸 易工作思路清晰,目标明确,措施到位,工作扎 实有效,抓发展的机遇意识强、抓落实的力度 大,切实把各项工作落到了实处,同时,完善了 出口指标考核体系,落实了目标责任制,健全 了对外贸易联席会议制度,设立了外贸专项资 金,大力引进了出口型项目,对外贸易工作取 得了较好成绩,实现了跨越式发展。截至11月 底,全市进出口完成60394万美元,同比增长 96.2%, 其中, 出口完成15670万美元, 同比增 长98.8%,占省分出口目标的126.5%;进口完 成44724万美元,同比增长95.3%,出口提前三 个月完成任务,受到省商务厅贺电嘉奖。

作给予了高度评价,并对今后的工作提出了明 确的意见和建议。他说,信阳市委、市政府对目的发展,也必将为全省对外贸易快速发展作出 前外贸形势研判准确,工作思路清晰、目标任务 明确、应对措施具体,成效突出,对外贸易发展 迅猛,为全省外贸发展作出了重大贡献,值得学

习和借鉴。希望信阳一定要坚定不移地抓好对 外贸易,进一步深化认识,充分调动全市上下抢 抓机遇、加快发展开放型经济的积极性、主动性 和创造性,按照省委、省政府的要求,谋划好全 市对外贸易工作,推动信阳外贸持续快速发展。 要坚定不移地抓好重点产业、企业出口,积极开 展引进出口型项目活动,与产业集聚区、工业园 区相结合,找准切人点,着重培育、引进、扶持一 批大项目,促进全市对外贸易增长。要加强出口 基地建设,注重引导基地企业做强产品群、拉长 产业链, 搭建公共服务平台, 充分发挥自身优 势,促进优势产业提高集聚能力,逐步形成一批 面向国际市场、具有较强国际竞争力的出口产 业集群。要持续深入开展大招商活动,及时上报 外贸工作事项信息,大力做好外贸企业跟踪服 务,做好和相关部门的沟通、协调,充分利用好 国家和省相关优惠政策,做好出口信用保险的 政策宣传和信保与融资的工作,帮助企业解决 在生产经营中遇到的困难和问题, 为企业的发 展提供各种有利条件。相信有信阳市委、市政府 李玉瑞在听取汇报后,对我市对外贸易工 的高度重视,有务实肯干的干部队伍,有良好的 投资环境,信阳的对外贸易工作必将取得更大

新的更大贡献。 李玉瑞一行还将深入罗山县、商城县进行 实地考核。

协力实施好项目。市政府各职 能部门在领导小组的统一领导 下,按照职责分工,密切配合, 加强业务指导、督促和服务,共 同做好项目组织实施工作。要 落实好配套资金。从去年项目 实施的经验看,凡是配套资金 落实好的县区,项目推进快,质 量也好,在全省89个项目县 (市)区中的排名也靠前,这对 争取省里加大我市投资规模意 义重大。要完善奖惩措施。各县 区要在统筹整合各项涉农资 金、提高投资效益、创新项目建 后运行机制等方面进行积极探 索,有成熟经验的市里要通过 现场观摩、公开表彰等形式进行推广。对干部群众积极性

高、工作进展快、建设成效好的地方要结合"信阳精神杯" 给予奖励。各级各部门务必要统一思想、明确责任,认真 研究、周密部署、抓紧动手、抓好落实,确保《全国千亿斤 规划》实施工作有序推进,如期完成国家和省交给我们的 项目建设任务和粮食生产任务,为我市农村改革发展综 合试验区建设作出新的贡献!

康乐於体育用品专卖店

经营项目,英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、 蓝珠架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足 浴盆、学校体育用品等。室外健身器材、全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699

本报讯(邓 辉)1月5日,根据群众 举报,经过执法人员的细致排查,市质 监局稽查大队周密部署, 在公安机关 和新闻媒体的密切配合下,一举端掉

一食品制假窝点。

该窝点位于平桥区明港镇一居民 院内,位置隐秘。执法人员到达现场 蛋随地乱放,并与鸡蛋壳、水桶、废旧 包装物等混在一起, 一男工人正在操 人正在一简易操作台上将面浆分放进 烤盘放入烤箱。制作蛋糕使用的鸡蛋 市质监局

一食品制假窝点

时,该窝点正在加工制作蛋糕,一间较 是孵化小鸡后未出小鸡的鸡蛋。现场 包装膜和外包装箱上都印有QS证号, 大的房子是制作现场,面粉、白糖、鸡 有一桶已去了壳的鸡蛋,黄呼呼间掺 杂着黑色物体,散发出刺鼻的腥味,不 仔细辨认根本看不出是鸡蛋。另有两 食品生产许可证,只有工商营业执照, 作一简易搅拌机搅拌面浆,三名女工 间平房是包装间和成品库,内有膜包 注册厂名为"明港超越食品厂",也未见 机一台,专用包膜6卷(可包装8万个蛋 其卫生许可证,现场操作的4名工人也 糕),已包装好的欧式软蛋糕180箱(每 未有健康证,所使用的原材料进货渠道

另有未使用的包装箱310套。

现场检查发现,该蛋糕厂未取得 是2010年的,已放置一年多,大部分都 箱100个)、磨糖蛋糕80箱(每箱80个), 未建台账,来路不清,没有任何检验设

备,质量无法保证。该窝点负责人李某 一直不敢露面,只是用电话与执法人员 周旋,现场有一中年妇女,自称是李某 的爱人,先是用欺骗的手段企图蒙混过 关,见这招无效后,又使出泼皮无赖的 伎俩阻挠执法人员进行检查,部分不明 真相的群众也跟着起哄,干扰执法检 查,经执法和公安人员的说服教育才离 开现场。经初步调查,包装上所标注的 厂名、厂址、QS证号全部是假冒的。

目前,市质监局稽查大队执法人 员已将生产好的成品260箱、未使用的 包装物310套、膜包机1台及包装膜6卷 依法进行扣押, 正在对李某进行深入 调查处理。



近日, 在商城县人民医院就医的患者陈啓才逢人便夸 主治医生李桂忠,称赞他视病人如亲人,救治精心,服务周 到。商城县人民医院近年来积极开展《医疗机构从业人员行 为规范》学习活动,比业务技术,比服务质量,受到了患者的

